

Consiliul local al oraşului Tîrgu Neamţ

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 12.08.2010 în şedinţa extraordinară a Consiliului local al oraşului Tîrgu Neamţ, care îşi desfăşoară lucrările începând cu orele 16.00 în sala de şedinţe a Consiliului local.

La şedinţa participă domnul Primar Decebal Arnăutu, d.n.a secretar jr. Laura Elena Maftעי, dl. Luculescu Vasile-administrator public, dl. jurist Ciprian Iovoea, reprezentanţi ai presei locale şi ai radioului Flash FMT Tîrgu Neamţ.

Domnul Primar al oraşului Tîrgu Neamţ-Decebal Arnăutu, deschide lucrările şedinţei de Consiliu local, convocată conform dispoziţiei nr. 763 din 06.08.2010.

Doamna secretar face prezenţa domnilor consilieri. Din cei 19 consilieri sunt prezenţi 17, lipsă fiind domnii consilieri Dron Vasile şi Petrariu Iftime . Şedinţa este legal constituită.

Doamna secretar dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire notei de propuneri.

Notă de propuneri :

1. Proiect de Hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru luna august 2010.

Iniţiator: Primar – Decebal Arnăutu

Prezintă: jr. Laura Elena Maftעי

Domnul Primar propune ca preşedinte de şedinţă pentru luna august să fie domnul consilier Burlacu Ion.Se supune la vot şi se votează în unanimitate „pentru”.

2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea componenţei Consiliului de Administraţie din cadrul Spitalului oraşenesc Tîrgu Neamţ

Iniţiator: Primar – Decebal Arnăutu

Prezintă: jr. Mihaela Nevoie

3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea organigramei şi al statului de funcţii pentru aparatul de specialitate al Primarului şi pentru unităţile subordonate Consiliului local al oraşului Tîrgu Neamţ

Iniţiator: Primar – Decebal Arnăutu

Prezintă: Elena Ioniţă

4. Proiect de Hotărâre privind aprobarea transiterii în folosinţă gratuită a suprafeţei de 3.000 m.p. teren aparţinând domeniului public al oraşului Tîrgu Neamţ, către Parohia Sf Voievozi Tîrgu Neamţ

Iniţiator: Primar – Decebal Arnăutu

Prezintă: ing. Margareta Dorneanu

5. Proiect de Hotărâre privind aprobarea transmiterii în folosință gratuită a suprafeței de 3.000 m.p. teren aparținând domeniului public al orașului Tîrgu Neamț, către Parohia Sf Nicolae – Humulești;

Inițiator: Primar – Decebal Arnăutu

Prezintă: ing. Margareta Dorneanu

6. Proiect de Hotărâre privind atribuirea în proprietatea unor persoane fizice a unor suprafețe de teren situate în intravilanul orașului Tîrgu Neamț, conform art. 36 din Legea 18/1991, cu modificările și completările ulterioare

Inițiator: Primar – Decebal Arnăutu

Prezintă: ing. Margareta Dorneanu

7. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică deschisă în vederea concesiunii a unor suprafețe de teren aparținând domeniului public al orașului Tîrgu Neamț

Inițiator: Primar – Decebal Arnăutu

Prezintă: ref. Maria Amihăiesei

8. Proiect de hotărâre privind stabilirea cuantumului garanției aferente contractelor de concesiune, în conformitate cu prevederile art. 56 din OUG 54/2006 privind regimul contractelor de concesiune de bunuri proprietate publică

Inițiator: Primar – Decebal Arnăutu

Prezintă: ref. Maria Amihăiesei

Se supune la vot nota de propuneri .S-a votat în unanimitate „pentru”.

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi :

2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea componenței Consiliului de Administrație din cadrul Spitalului orașenesc Tîrgu Neamț

comisia nr. 1-aviz favorabil, cu propunerea ca din Consiliul de administrație să facă parte domnia consilierii Bălțătescu Vasile(titular) și Cojocariu Vasile(supleant).
Domnul consilier Cojocariu Vasile spune că renunță la această funcție.

La acest proiect de hotărâre, domnul consilier Boacă Dan s-a „abținut” în comisie.

comisia nr. 2-aviz favorabil, cu propunerea ca din Consiliul de administrație să facă parte domnia consilierii Acioacărlănoae Aurel(titular) și Mironcasa Adrian(supleant).

comisia nr. 3-aviz favorabil, comisia a fost de acord cu reprezentanții celorlalte foruri, iar din partea Consiliului local se propune, ca din Consiliul de administrație să facă parte domnia consilierii Cojocariu Ioan(titular) și Brodoceanu Iulian(supleant).

La cuvântul domnului consilier Cojocariu Ioan care spune că înțelege să candideze pentru funcția de membru supleant iar locul său de membru titular să fie ocupat de către domnul consilier Mironcasa Adrian.

Domnul consilier Brodoceanu Iulian spune că se retrage din funcția de membru supleant din Consiliul de administrație.

Domnul președinte de ședință spune că, în aceste condiții, vor fi propuși ca membri în Consiliul de Administrație următorii domni consilieri : Acioacărlănoae Aurel și Mironcasa Adrian(titulari) și Bălțătescu Vasile și Cojocariu Ioan(supleanți).

Nu mai sunt alte propuneri și se trece la confecționarea buletinelor de vot cu propunerile făcute.

Ia cuvântul domnul consilier Andoni Neculai care spune că *acest proiect de hotărâre are la bază Legea nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, care a fost modificată prin OUG 48/2010. În momentul de față există un proiect de lege, care va fi dezbătut în sesiune extraordinară a Parlamentului în perioada 24-25 august, care se referă la descentralizarea spitalelor.*

Domnul consilier Andoni întreabă *dacă nu este prematur ca să se voteze acum un Consiliu de Administrație atât timp cât nu apare cadrul legal definitiv, pentru că sigur vor fi modificări sau poate nu vor fi, astfel încât să știm rezultatul dezbaterii din Parlament.*

Domnul Primar spune că *data de 01 iulie a fost termenul de intrare în descentralizare a spitalelor, iar dacă în Parlament vor fi modificări, cu siguranță că și noi ne vom adapta la aceste modificări. Spitalul trebuie să funcționeze iar Consiliul de Administrație trebuie să-și intre în atribuții.*

Ia cuvântul domnul consilier Axinia Tudorel care informează membrii Consiliului local că, *în calitatea sa de manager a Spitalului se găsește în incompatibilitate cu funcția de consilier local și solicită domnilor consilieri să fie acceptată încetarea calității sale de membru în Consiliu local din partea PDL. Tot domnul consilier Axinia Tudorel informează pe domnii consilieri, că Spitalul orașenesc Tîrgu Neamț s-a încadrat în parametrii funcționali și făcând un bilanț al acestei activități, unitatea nu înregistrează la această dată datorii la prestatorii de servicii iar salariile sunt asigurate inclusiv pentru luna septembrie 2010. Asigură pe domnii consilieri că activitatea Spitalului din Tîrgu Neamț se va desfășura la fel de bine indiferent de subordonarea sa la autoritatea centrală sau locală.*

Cu privire la finanțarea Spitalului, domnul consilier Axinia spune că *aceasta se realizează în proporție de 80-90% din contravaloarea serviciilor decontate de CAS pentru serviciile medicale prestate de spital, o finanțare din partea Ministerului Sănătății (programe de sănătate națională :TBC, SIDA etc.) dar și plăți pentru rezidenți și personalul medical aflat în perioada de pregătire și un procent rămas, din partea autorității locale, care reprezintă măsurile de întreținere și de asigurare a bunei funcționări a clădirilor-patrimoniul Consiliului local.*

Tot domnul consilier Axinia mulțumește Consiliului local și domnului Primar pentru sprijinul acordat, în special cu privire la repararea pavilionului spălătorie și bucătărie care din cauza degradării, era predispus la distrucție totală.

Ia cuvântul domnul consilier Boacă Dan care spune, că la comisie s-a „abținut” dar nu la acest proiect de hotărâre, ci la altul. Vizavi de acest proiect, domnul consilier Boacă spune că s-a aprobat un protocol în care nu erau cifre, iar d-na jurist a spus atunci că aceste cifre vor fi completate în curând. Domnul consilier spune că era nelămurit cu privire la preluarea Spitalului, iar astăzi domnul consilier Axinia a lămurit unele aspecte legate de Spital (în special cu privire la situația financiară).

Domnul consilier Boacă Dan mai spune că, din moment ce nu s-a aprobat un protocol pe bază de cifre economice, consideră că este prematur să se stabilească un Consiliu de Administrație.

Domnul Primar spune că Spitalul trebuie să aibă un Consiliu de Administrație până la apariția oricărei legi și face referire că din partea Primăriei este nominalizat ca membru dînsul în calitate de Primar și d-ra inspector Trofin Ștefana de la asistență socială.

Domnul consilier Cojocariu Vasile întreabă dacă la acest moment spitalul are Consiliu de Administrație ?

Domnul Primar spune că la acest moment spitalul are Comitetul director.

Domnul consilier Axinia prezintă componența Comitetului director.

În continuare, domnul președinte al comisiei de validare înmânează domnilor consilieri buletinele de vot cu propunerile făcute, în vederea completării.

Domnul Primar spune că săptămâna următoare se va întâlni Consiliu de Administrație a Spitalului și se va discuta referitor la organigrama și statutul de funcții, iar în ședința Consiliului local din 31 august va fi supusă aprobării această organigramă.

Doamna secretar dă citire comisiei de validare care va analiza buletinele de vot completate de domnii consilieri.

Domnul consilier Bălțătescu Vasile, președintele comisiei de validare, prezintă rezultatul votului cu precizarea că domnii consilieri Acio cârlănoae Aurel și Mironeasa Adrian vor fi membri titulari în Consiliu de Administrație al Spitalului obținând 15 voturi „pentru” și 2 voturi „împotriva” iar domnii consilieri Bălțătescu Vasile și Cojocariu Ioan vor fi membri supleanți în Consiliu de Administrație al Spitalului obținând 15 voturi „pentru” și 2 voturi „împotriva”.

S-a supus la vot acest proiect de hotărâre și s-a votat în unanimitate „pentru”.

3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea organigramei și al statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului și pentru unitățile subordonate Consiliului local al orașului Tîrgu Neamț

comisia nr.1-aviz favorabil în forma prezentată

comisia nr.2-aviz favorabil în forma prezentată

comisia nr.3-aviz favorabil în forma prezentată

Ia cuvîntul domnul consilier Andoni Neculai care precizează:- *studiind nota de fundamentare am descoperit o serie de nepotriviri și anume: La începutul anului 2010 se totalizau 326 posturi iar la începutul anului 2009 -430 posturi, diferența fiind de 104 posturi.*

Întrebările domnului consilier Andoni sunt: *-Ce s-a făcut cu salariații care ocupau aceste posturi?*

Ce economii de fonduri de salarii s-au făcut?

Care a fost fondul de salarii la organigrama veche și care este fondul de salarii la organigrama nouă?

În completare, domnul consilier Andoni spune că aceasta urmărește Guvernul-reducerea cheltuielilor și ar vrea să știe dacă s-au redus sau nu.

Domnul Primar-printr-un program guvernamental puteam angaja o serie de oameni prin Direcția de șomaj cu plata de 70% și 30% din partea Primăriei. La Consprim se aprobau de fiecare dată 100 posturi.Au rămas 26 posturi dintr-o sută de posturi. Diferența de până la 104 posturi sunt acele funcții din Primărie care erau vacante, le-am

anulat astfel în cât au ieșit cele 104 posturi de care face vorbire domnul consilier Andoni-diferența dintre 2009 și 2010.

Domnul consilier Andoni îi spune domnului Primar că nu ies aceste calcule.

Doamna economist Elena Ioniță oferă explicații cu privire la aceste posturi.

Domnul consilier Andoni spune:-*să înțeleg că aceste 104 posturi cuprind posturile vacante și cele reduse. Nu le-ați redus, le-ați repartizat la alte compartimente. Sunt 3 aspecte-posturi reduse, vacante și repartizate.*

Doamna secretar spune că nu au fost repartizate ci doar reduse.

Domnul consilier Andoni *dă citire proiectului de hotărâre și spune că la Serviciul public comunitar locals-au redus un număr de....*

Domnul Primar:-*vorbim de anul 2009 și începutul anului 2010, iar dvs vorbiți de actuala organigramă.Rămăsese vacante 7 plus 9 posturi iar de la evidența persoanelor am transferat 7 posturi care au fost aduse prin redistribuire la celelalte compartimente(5 la Integrare europeană, 1 la Poliția comunitară și 1 la contabilitate). La evidența persoanelor au rămas 2 posturi.*

Domnul consilier Andoni:-*problema pe care o urmărește Guvernul, cât a fost fondul de salarii și cât este acum?*

Domnul Primar: *vă prezentăm în ședința ordinară o informare despre acest lucru deoarece la această oră nu v-o putem da și nu a fost cerută o astfel de informare nici pe comisii.*

Doamna economist Elena Ioniță, *prezentă la ședință, a luat act de această solicitare a domnului consilier Andoni și va pregăti un răspuns pentru ședința ordinară.*

S-a supus la vot acest proiect de hotărâre și s-a votat în unanimitate „pentru”.

4. Proiect de Hotărâre privind aprobarea transmiterii în folosință gratuită a suprafeței de 3.000 m.p. teren aparținând domeniului public al orașului Tîrgu Neamț, către Parohia Sf Voievozi Tîrgu Neamț

comisia nr.1-aviz favorabil în forma prezentată

comisia nr.2-aviz favorabil în forma prezentată

comisia nr.3-aviz favorabil în forma prezentată

Domnul consilier Andoni Neculai spune că *acest proiect de hotărâre a fost făcut în baza unei cereri a preotului paroh. Domnul consilier precizează că Biserica ortodoxă română funcționează în baza Statutului Bisericii ortodoxe române, statut care a fost aprobat de Parlamentul României.Conform acestui Statut, problemele care țin de administrarea Parohiei sunt aprobate de Consiliul Parohial. Preotul duce la îndeplinire hotărârile Consiliului Parohial.*

Tot domnul consilier spune că la baza celor două proiecte de hotărâre trebuia să fie hotărârea Consiliului Parohial iar atât timp cât nu există această hotărâre, proiectul de hotărâre nu are fundament legal.

Domnul consilier Andoni mai spune că *a discutat și cu alți preoți din alte parohii care au împărtășit același punct de vedere și au susținut că trebuie respectat Statutul bisericii ortodoxe române, pentru că biserica este a comunității.Așa cum Consiliu local adoptă hotărâri și Primarul le pune în executare, tot așa și hotărârile luate în Consiliu Parohial trebuie duse la îndeplinire de Preotul paroh, aceasta fiind misiunea lui.*

Domnul consilier Cojocariu Vasile: *Credeți că, Consiliul Parohial nu o să fie de acord când este vorba ca Biserica să primească gratuit o suprafață de pământ?*

Domnul consilier Andoni îi spune domnului consilier Cojocariu Vasile că este un cadru democratic, știm sigur că aceste proiecte se aprobă în Consiliu local, dar de ce să nu fie aduse aceste aspecte în atenția Consiliului local?

Domnul președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre. S-a votat cu 16 voturi „pentru” și o abținere-domnul consilier Andoni Neculai.

Domnul consilier Andoni Neculai spune că aceste proiecte de hotărâre le va ataca în contencios administrativ deoarece sunt ilegale. Aceste proiecte trebuie studiate din timp dar datorită faptului că se primesc cu un sfert de oră înainte de ședința de comisie, ele nu pot fi studiate.

5. Proiect de Hotărâre privind aprobarea transiterii în folosință gratuită a suprafeței de 3.000 m.p. teren aparținând domeniului public al orașului Tîrgu Neamț, către Parohia Sf Nicolae – Humulești;

Domnul consilier Cojocariu Vasile spune că pe viitor ar trebui ca aceste solicitări să fie însoțite de avizul Consiliului Parohial.

Ia cuvântul domnul Primar care spune că este o problemă intemă a fiecărei parohii. Fiecare Parohie este reprezentată de către Preotul Paroh, iar dacă dînsul a făcut solicitarea, noi trebuie să o luăm în calcul.

Domnul Primar spune că domnii consilieri au posibilitatea de a vota sau nu acest proiect.

Domnul Primar roagă pe domnii consilieri ca fiecare să discute această problemă și să-și exprime punctul de vedere în cadrul Parohiilor în care sunt arondați.

Domnul Primar: executivul a dat curs acestei solicitări.

Domnul consilier Andoni Neculai îi spune domnului Primar că dînsul ar trebui să cunoască Statutul BOR deoarece este deputat eparhial.

Domnul Primar: -în calitate de deputat eparhial ajut biserica.

Domnul președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre. S-a votat cu 16 voturi „pentru” și o abținere-domnul consilier Andoni Neculai.

6. Proiect de Hotărâre privind atribuirea în proprietatea unor persoane fizice a unor suprafețe de teren situate în intravilanul orașului Tîrgu Neamț, conform art. 36 din Legea 18/1991, cu modificările și completările ulterioare

comisia nr.1-aviz favorabil în forma prezentată

comisia nr.2-aviz favorabil în forma prezentată

comisia nr.3-aviz favorabil în forma prezentată

Întrucât nu mai sunt alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. S-a votat în unanimitate „pentru”.

7. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică deschisă în vederea concesionării a unor suprafețe de teren aparținând domeniului public al orașului Tîrgu Neamț

comisia nr.1-aviz favorabil, cu propunerea ca domnul consilier Burlacu Ion să facă parte din comisia de licitație, iar licitația să pornească de la 5 euro/m/an.

comisia nr.2-aviz favorabil, cu propunerea ca domnul consilier Mironcusa Adrian să facă parte din comisia de licitație, iar licitația să pornească de la 5 euro/m/an.

comisia nr.3-aviz favorabil, cu propunerea ca domnul consilier Cojocaru Ion să facă parte din comisia de licitație, iar licitația să pornească de la 5 euro/m/an.

Întrucât nu mai sunt alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. S-a votat în unanimitate „pentru”.

8. Proiect de hotărâre privind stabilirea cuantumului garanției aferente contractelor de concesiune, în conformitate cu prevederile art. 56 din OUG 54/2006 privind regimul contractelor de concesiune de bunuri proprietate publică.

comisia nr.1-aviz favorabil în forma prezentată

comisia nr.2-aviz favorabil în forma prezentată

comisia nr.3-aviz favorabil în forma prezentată

Întrucât nu mai sunt alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. S-a votat în unanimitate „pentru”.

În continuare, domnul Primar îl felicită pe domnul consilier Axinia Tudorel pentru activitatea depusă în cadrul Consiliului local, îi mulțumește pentru colaborare și-i spune că va fi așteptat în viitor și în cadrul celorlalte ședințe de Consiliu local.

Domnul consilier Axinia Tudorel spune că activitatea din Consiliu local a reprezentat o experiență deosebită, poate până acum considera că este o activitate simplă dar s-a dovedit contrariul. Domnul consilier mulțumește domnilor colegi consilieri care l-au acceptat și care i-au împărtășit din experiența dumealor.

Domnul președinte de ședință îl felicită pe domnul consilier Axinia Tudorel, felicită executivul pentru modul în care a știut să-și mențină organigrama, astfel încât niciun angajat din Primăria orașului Tîrgu Neamț să fie disponibilizat.

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Consilier Burlacu Ion

Contrasemnează legalitate,

Secretar,

Jr. Laura Elena Maftci

Întocmit,

Jr. Ciprian Iovoaea